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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Siendo las diecinueve horas, se reúnen en la Escuela Nº 
6169 “Gral. Manuel Nicolás Savio”, Salón Biblioteca 
“Mario Vecchioli”, los miembros del Concejo Municipal 
para llevar adelante la primera sesión especial 
abarcando las jurisdicciones de las vecinales de los 
Barrios Sur y Centro:  
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti  
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
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La Concejala Ghione agradeció al personal directivo de 
la institución por haber cedido las instalaciones, 
colaborar en la difusión de esta iniciativa y estar a 
disposición del Concejo Municipal para concretar la 

sesión especial. Además informó que en abril del año 
pasado el Concejo aprobó la modificación a su 
reglamento interno que posibilita que el Cuerpo 
Legislativo se traslade a los barrios para sesionar. Esta 
iniciativa finalmente se concretó con más de 100 
propuestas y pedidos, compilados en alrededor de 65 
formularios, presentados por vecinos, vecinas e 
instituciones. También refirió a que la participación 
ciudadana es un esfuerzo de motivación y un proceso de 
aprendizaje por lo que se debe estar atentos a lo que los 
vecinos y vecinas de la ciudad puedan aportar.  
 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizas durante las 
últimas semanas:  
 
Martes 15: Trabajo en Comisión en la Escuela Savio 
donde los Concejales evaluaron las inquietudes y 
propuestas de vecinos/as e instituciones. 
 
Miércoles 16: Trabajo en Comisión en la Escuela Savio. 
La Presidenta del Cuerpo participó de la apertura de los 
Juegos Santafesinos 2012. 
 
Jueves 17: Trabajo en Comisión en la Escuela Savio. Los 
Concejales Ghione y Marotti asistieron a la entrega de 
créditos a emprendedores. 
 
Viernes 18: Por la mañana los Concejales se reunieron 
con la Dra. Mendoza, evaluando el proyecto de 
Defensoría Municipal del Pueblo. Por la tarde, 
participaron del 1º Encuentro de Integración Regional 
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organizado por la Universidad Católica de Santiago del 
Estero, Departamento Académico Rafaela.  
 
Sábado 19: Asistieron a la convocatoria Cabildo Abierto 
referido a la situación de la Ruta Nacional Nº 34. 
Estuvieron presentes el Vice Gobernador Jorge Henn a 
cargo del Ejecutivo Provincial, legisladores nacionales y 
provinciales, autoridades municipales y comunales, 
representantes de instituciones intermedias, vecinos/as, 
entre otros. 

El Concejal Bertoglio comentó sobre un curso al que 
participó en la ciudad de San Francisco promovido por 
una red latinoamericana de Laboratorio Urbano que 
atiende a la problemática del urbanismo en las distintas 
ciudades y en particular la temática refería a todo lo que 
se llama límite periurbano. 

 
2 

Correspondencia Recibida 
 De colonos de la zona rural Sunchales haciendo 
referencia al abandono de trabajos en los “caminos 
rurales”. MOCIONA EL CONCEJAL MAROTTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Fundación OSDE y Amigos del Arte, 
invitando al espectáculo de  Ana María Bovo “ASÍ DA 
GUSTO”  ¡Para sacarse el bombín!, el que se llevará a 
cabo el próximo miércoles 23 de Mayo, a la hora 20:30 
hs., en el Auditorio “Amigos del Arte”.  

 
 De VOX Asociación Civil Rafaela, celebrando la 
aprobación del proyecto de Ordenanza para 
conmemorar cada 17 de mayo, como “Día Mundial de 
Lucha contra la Discriminación por Orientación Sexual e 
Identidad de Género”, para la ciudad de Sunchales”.  

 
 Del S.A.M.Co. Sunchales – Hospital “Dr. Almicar 
Gorosito”, adjuntando  planilla de Guardias Médicas, 
correspondientes al mes de Abril de 2012. 

 
 De la Directora del Jardín de Infantes N° 118 
“Myriam Hayquel de Andrés manifestando el deseo de 
esa Comunidad Educativa de celebrar  una vez más, el 
“Día de los Jardines de Infantes”. Invita a asistir el 
próximo miércoles 30 de Mayo a las 14:30 hs., en Plaza 
de los Niños. 

 
 Proyecto remitido por el Sr. Mario  
Mazzieri, propuesto en el marco de la sesión especial en 
Barrios Centro y Sur, referido a mascotas sueltas en la 
vía pública. MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
 Del Pte. De la Asociación Italiana de Socorros 
Mutuos “Alfredo Capellini”, invitando a participar de la 
“Primera Fiesta de la Italianidad”, la cual se llevará cabo 
el próximo 09 de Junio, en las instalaciones del Club 
Deportivo Libertad de nuestra ciudad.  
 
 De la Coordinadora de la Comunidad  Educativa 
del Núcleo Secundario Rural N° 3247, situado en el 
paraje “El Fortín”, Srta. María Belén Alasia, manifestando  
con consternación que, el día 9 de marzo ppdo., junto a 
los alumnos fueron testigos de cómo un avión 
fumigador se desplazaba a no más de 100 metros de 
dicha escuela, en horas de la mañana, momento en que 
los tres niveles que asisten al Establecimiento, Inicial, 
Primario y Medio, se encontraban cumpliendo con su 
jornada escolar. Solicita se tome alguna medida al 
respecto.  MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  

 
 Del Dr. José Heriberto Marquínez  sugiriendo se 
tenga en cuenta el nombre de Elpidio González, para 
alguna designación de nomenclatura. MOCIONA EL 
CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA AL REGISTRO DE 
INICIATIVAS CIUDADANAS.-  
 
 De la Coordinadora del “IESERH”, Sra. Ivana 
Saccone, solicita la demarcación, en la vía pública de un 
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sector destinado al estacionamiento  de motos  y 
bicicletas, frente al Instituto Superior en Recursos 
Humanos, sito en calle Alem N° 272 de nuestra ciudad. 
MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.-  

 
3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el Departamento Ejecutivo Municipal 

Decretos  
Nº 2212/12: Declara de Interés Municipal la visita del 
Equipo IGE (Intercambio de Grupos de Estudios) del 
Distrito Rotario 9140, Nigeria.- 
 
Nº 2214/12: Declara de Interés Municipal el 1º 
Encuentro de Integración Regional a llevarse a cabo los 
días 18 y 19 de Mayo del corriente año, en las ciudades 
de Sunchales y Rafaela, organizado por el 
Departamento Académico Rafaela de la Universidad 
Católica de Santiago del Estero y con adhesión de la 
Comisión de Justicia y Paz de la Diócesis de Rafaela, de 
la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas y del 
Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior de la 
ciudad de Sunchales.- 
 
Ordenanzas 

Acepta y agradece al Sr. Roberto Beraudo, la  donación 
a la Municipalidad de Sunchales de una fracción de 
terreno ubicada en el lote 40 de la Colonia Sunchales a 
destinar a calle pública, según el proyecto de afectación 
de terreno para ampliación loteo y urbanización, 
denominado lote A, con una superficie de 3.575,21 m2. 
FUNDAMENTA EL CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.  

 
4 

Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 
Pleno 

De Ordenanza 
 Exímase de la obligación del pago de la Tasa 

Municipal y de la realización del examen teórico exigido 
por la Municipalidad de la Ciudad de Sunchales para el 
otorgamiento del carnet de conducir a quienes aprueben 
el curso “MI PRIMERA LICENCIA DE CONDUCTOR”, 
organizado por el Grupo Sancor Seguros y dictado por 
BBFA Seguridad Vial.– FUNDAMENTA EL CONCEJAL 
MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
CON MODIFICACIONES.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal en 

Pleno 
Ordenanza 
 Prohíbe el estacionamiento sobre la vereda SUR de 
la calle Láinez entre Avenida Sarmiento y calle Bolívar. 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Desígnase con el nombre de Juan Guillermo Bosch 
a una calle pública de la ciudad de Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 

 
6 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal en 
Pleno sobre iniciativas de vecinos/as  e 

instituciones de los Bº Sur y Centro 
 
 Proyecto de Minuta sobre CALLES.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta sobre TRÁNSITO.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta sobre PLAZAS.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
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 Proyecto de Minuta sobre DESMALEZAMIENTO Y 
PODA.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.-  
 
 Proyecto de Minuta sobre DESAGÜES.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
  
 Proyecto de Minuta sobre BARRIDO Y LIMPIEZA.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minutassobre ACTIVIDADES 

SOCIALES.  
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta sobre DERECHOS 
CIUDADANOS Y OTROS.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta sobre ILUMINACIÓN Y 
OTROS.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
La Presidenta del Cuerpo mociona, según lo establecido 
en el Art. 61º) del Reglamento Interno, dar entrada en 
Sesión a dos Proyectos de Resolución presentados por 
el Concejo  Municipal en pleno y referidos a iniciativas 
de vecinos/as e instituciones de los Bº Sur y Centro.- 
 
 Proyecto de Resolución sobre SEGURIDAD VIAL.– 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Resolución sobre EDUCACIÓN.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 

7 
Proyectos Presentados por Concejales 

 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal 
Leandro Lamberti (FPCyS). Firmantes: Horacio Bertoglio 
(FPCyS-PDP), Cecilia Ghione (FPCyS-PS) y Pablo Pinotti 
(FPCyS-PS). 
 Colóquese un cartel nomenclador que resalte el 
lugar en donde se encuentra emplazado el Concejo 
Municipal de la ciudad de Sunchales, conservando las 
características de los utilizados en otros edificios  
públicos o de uso público. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal 
Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP). Firmantes: Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) y Pablo Pinotti (FPCyS-PS). Adhesión del 
Concejal Leandro Lamberti (FPCyS).- 
 Dispónese la creación del Programa “VOLVER A 
LAS FUENTES”.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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